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Basel, 2. Marz 2016

Regierungsratsbeschluss vom 1. Marz 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,demografischer Wan-
del in Basel*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem
Regierungsrat zur Beantwortung tberwiesen:

,Die demografische Entwicklung und ihre Auswirkungen sind in Basel facettenreich.
1. Was sagt der Regierungsrat zur demografischen Entwicklung in unserem Kanton?
2. Was ist die konkrete Demografiestrategie des Kantons?

Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Was sagt der Regierungsrat zur demografischen Entwicklung in un-
serem Kanton?

Basel wéchst seit einigen Jahren wieder moderat; dies ist im Sinne des regierungsratlichen Legis-
laturplanziels "Der Kanton Basel-Stadt ist ein gefragter Lebensmittelpunkt fir Menschen mit viel-
faltigen Lebensentwirfen aus dem In- und Ausland"”.

2. Was ist die konkrete Demografiestrategie des Kantons?

Die Bevolkerungsentwicklung wird jahrlich analysiert und es werden daraus Szenerien fur die
zukunftige Entwicklung postuliert (s. Bevolkerungsszenarien Basel-Stadt). Diese Szenarien sind
Basis fUr viele Planungen im Kanton. Im Legislaturplan halt der Regierungsrat seine strategi-
schen Ziele und Massnahmen fest, ebenso wird mit strategischen Instrumenten wie den Alters-
leitlinien oder auch der Wohnraumentwicklungsstrategie auf die demografische Entwicklung Be-
zug genommen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i E- Avnps Aot

Dr. Guy Morin Barbara Schiipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 4. Marz 2016.



